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JEGYZŐKÖNYV
a 2006.április 26-i Elnökségi ülésről

Jelen vannak: Englert István elnök,Horváth Attila, Korányi László, Petrovits Sándor, Vörös György,
Elnökségi tagok; Rázsó Pál Tiszteletbeli Elnök, Derecskei Zsolt, FelügyelőBizottság elnöke, Bálega
Tibor főtitkár.

Napirendi pontok:
1) Közgyűlés előkészítése
2) Nyári tábor
3) Edzőképzés
4) Versenynaptár tervezet
5) Diákolimpia
6) Egyéb

Englert István köszönti a megjelenteket és megkezdődik a napirendi pontok tárgyalása

1) Közgyűlés előkészítése

Englert István elmondja, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt az eredetileg kitűzött ( május 20. )
időpontban nem tartózkodik itthon, ezért az elnökségi tagokkal már korábban egyeztetve május 28-
ra írjuk ki a közgyűlést.

Englert István javaslatot tesz a JelölőBizottság felállítására. A Bizottság elnökének dr. Illés
Lászlót, míg tagoknak Dakó Sándort és Korányi Lászlót javasolja.

E.H. 17/2006.( IV.26.) sz.: Az Elnökség 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal fölkéri a Jelölő
Bizottság elnöki teendőinek ellátására dr. Illés Lászlót, míg tagoknak Dakó Sándort és Korányi
Lászlót.

Bálega Tibor elkészítette a 2005.évi Pénzügyi beszámolót és a Közhasznúsági Jelentést, amit az
Elnökség elfogadott.

E.H. 18/2006.( IV.26.) sz.: Az Elnökség egyhangúan elfogadta a 2005. évi Pénzügyi beszámolót és
a Közhasznúsági Jelentést, amit a Közgyűlés elé terjeszt.

E.H. 19/2006.( IV.26.) sz.: Az Elnökség egyhangúan elfogadta a Közgyűlés meghívóját.

Derecskei Zsolt megjegyzi, hogy majd az Alapszabályt és a Szövetség más szabályzatait össze kell
fésülni. Javasolja, hogy a Szabályzatok végére záró rendelkezésként írjuk oda, hogy az előzőek
hatályukat vesztik. Javasolja továbbá, hogy az Alapszabály 29.§.-át ( amely a Szakfelügyelőről
rendelkezik ) töröljük.

Bálega Tibor tájékoztatja az Elnökséget, hogy meg kell alkotni a Dopping Szabályzatot. Már
fölvette a kapcsolatot a nemzeti Sporthivatal illetékesével. Lefordíttattuk a Nemzetközi Tollaslabda
Szövetség Dopping Szabályzatát. Létezik továbbá egy Kormányrendelet is. Ezen két dokumentum
alapján kell létrehoznunk a saját Dopping Szabályzatunkat.
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2) Nyári tábor

Korányi László tájékoztatta az Elnökség tagjait a nyári tábor szervezésének jelenlegi állásáról.
Elmondta, hogy eredetileg Nagyatádon lett volna, de változott a helyzet, mert Hamza Csabának az
eredeti időpont ( július vége ) nem felelt meg, ezért augusztus elején kerül megrendezésre a tábor
Szarvason, ahol 7-8 pálya áll rendelkezésre. A debreceniek már ismerik a helyszínt, mert már
tartottak ott edzőtábort. A Szövetség nyári táborát Borbély Sándorral együtt szervezik.

Englert István elmondta, hogy tárgyalt Hamza Csabával és abban állapodtak meg, hogy az egy hetes
edzőtábort térítésmentesen koordinálja, csak a költségeit fizetjük. Viszont fölkérte még valamire,
amiről a következőnapirendi pontban lesz szó.

A várhatóan felmerülőköltségek megtárgyalása után az Elnökség az alábbi határozatot hozta.

E.H. 20/2006.( IV.26.) sz.: A nyári tábor során a Szövetség fedezi a terembérletet, Hamza Csaba
úti-, valamint itt-tartózkodásának költségeit a tábor ideje alatt. Továbbá a tábor vezetőjének
segítő3 magyar edzőútiköltségét és ellátását a szövetség biztosítja. A táborban részt vevő
gyerekek az önköltségi árat fizetik, valamint vinniük kell egy doboz új labdát.

3) Edzőképzés

Englert István tájékoztatta az Elnökség tagjait arról, hogy tárgyalásokat kezdeményezett a
Veszprémi Egyetemmel edzőképzés beindításával kapcsolatban. Arra gondolt, hogy Hamza Csabát
kérnénk föl az edzőképzésen való szakmai munka irányítására. Erről tárgyalt már vele. Viszont azt
már nem várhatja el tőle a Szövetség, hogy ezt a munkát is térítésmentesen lássa el, így majd
megállapodunk vele a munkadíjában. Többszintű lenne a képzés és a különbözőszinteken
különbözőszintűszakmai anyagot tudnának a magyar edzők elsajátítani. Kb. 4 hónapos lenne a
tanfolyam és 80-100 ezer Forintba kerülne.

Korányi László szerint valamilyen ösztönzőrendszert kellene kitalálni, pl. valamilyen formában
támogatni kellene az edzők szakmai fejlődését.

E.H. 21/2006.( IV.26.) sz.: Az Elnökség egyhangúan támogatja, hogy Englert István további
tárgyalásokat folytasson a Veszprémi Egyetemmel és Hamza Csabával az edzői továbbképzés
beindításával kapcsolatosan.

4) Versenynaptár tervezet

Bálega Tibor a tavalyi versenynaptár szerkezete alapján elkészítette a következőévi versenynaptár
tervezetét.

Horváth Attila javasolta, hogy ha találnánk megfelelő helyszínt, össze lehetne vonni több
korosztálynak az Országos Bajnokságait. Ezeket az összevont eseményeket mindenképpen
kétnaposra kellene tervezni.

Horvát Kristóf ( aki nincs jelen ) e-mailben küldte el a napirendi pontokkal kapcsolatos
észrevételeit. Ebben a témában azt javasolta, hogy a felnőtt Országos Bajnokságot egy későbbi
időpontban rendezzük meg. Több éljátékosnak ez a véleménye, annak ellenére, hogy a nemzetközi
szövetség a február elsőhétvégéjét javasolja a nemzeti OB-k megrendezésére és ezért azon a
hétvégén nincs is IBF verseny. Ennek ellenére javasolja a későbbi időpontot, hiszen a legtöbb
játékos egyetemen tanul és februárban mindenki inkább az egyetemi vizsgáira készül.
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Petrovits Sándor szerint a kétnapos versenyekkel sok probléma van. Meg kell oldani a
szállásproblémát, így a versenyek is többe kerülnek.

Horváth Attilának az a véleménye, hogy az edzőknek így is nagyon sok hétvégén jelent
elfoglaltságot a sok verseny, ha együtt rendezünk több korosztálynak OB-t, fölszabadulna néhány
hétvége. Azok a klubok, akik egy versenyre sokat utaznak, az egynapos versenyeken is ott alszanak,
így szerinte a szállás probléma így is úgy is érinti a klubokat. Továbbá elkerülnénk azokat az
eseteket, amikor még éjjel 11-kor is játszani kell a gyerekeknek és ha több versenyszámban is indul
valaki estére már nagyon fáradtan kell játszaniuk, ami szakmailag nem szerencsés.

Vörös György szerint az egész struktúrát át kellene gondolni, arányosan kellene elosztani a
versenyeket, pl., hogy 2-3 hétnél sűrűbben ne lehessen egy korosztálynak versenye.

E.H. 22/2006.( IV.26.) sz.: Az Elnökség egyhangú szavazással úgy döntött, hogy a 2006/2007.
idényben az U11-17 és az U13-19 korosztályok Országos Bajnokságait egyidőben, egy helyszínen
rendezzük meg. A Felnőtt Országos Bajnokság pedig a szokásos február eleji időpont helyett
később kerül megrendezésre.

Englert István tájékoztatja az Elnökséget arról, hogy megbeszélést folytatott a debreceniekkel egy
esetleges IFI Nemzetközi Bajnokság megrendezéséről. A debreceni klub arról tájékoztatta, hogy a
város térítésmentesen tudná a rendelkezésünkre bocsátani a csarnokot. Mivel május 31-ig lehet
jelentkezni az EBU Junior Circuit sorozatba, ha az Elnökség egyetért, javasolná a versenyre való
jelentkezésünket. A verseny kiváló alkalom lehetne a magyar IFI játékosok nemzetközi
megmérettetésére. A konkrét időpontot kell megtalálni, de véleménye szerint 2007 tavasza lenne az
ideális időpont, mivel ősszel eléggé leköti a Szövetség kapacitását a Magyar Nemzetközi
Bajnokság.

E.H. 23/2006.( IV.26.) sz.: az Elnökség egyhangú szavazással döntött arról, hogy 2007 tavaszán
IFI Nemzetközi versenyt rendezünk a Debreceni Tollaslabda Clubbal közösen az EBU Junior
Circuit részeként.

5) Diákolimpia

Horváth Attila elkészítette beszámolóját az idei Diákolimpia döntőjéről. Beszámolójából kiderül,
hogy jó ötlet volt az „A-B” kategória bevezetése. Bizonyítja ezt a résztvevőgyerekek létszáma. A
döntőjelentős problémák nélkül került megrendezésre.

Horváth Attila a következőévi kiírást is elkészítette. Figyelembe vette néhány klub javaslatát arra
vonatkozóan, hogy mivel Budapesten tanul a Magyarországon élőgyerekek jelentős része,
indulhasson több gyerek a Döntőn Budapestről. Horváth Attila azt javasolta, hogy a „B”
csoportban Budapestről az első5 helyezett ( nyolc versenyző) indulhasson az Országos Döntőn.

E.H. 24/2006.( IV.26.) sz.: Az elnökség egyhangú szavazással elfogadta a 2006/2007 évi
Diákolimpia kiírását.

6) Egyéb

 Olimpiai keret módosítása: Englert István elmondta, hogy az Olimpiai Bizottság egy
kritérium rendszert állított föl az Olimpiai kerettel kapcsolatban és egyben kérte a sportági
szövetségeket a keret szűkítésére. Mátyus Tibor szövetségi kapitány elkészítette a keret
módosításával kapcsolatos javaslatát.
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E.H. 25/2006.( IV.26.) sz.: Az elnökség egyhangú szavazással elfogadta az Olimpiai keret
módosítását. Eszerint jelenleg hat játékos tartozik a keretbe: Tóth Henrik, Varga Sarolta,
Szikra Csaba, Horváth Kristóf, Varga Orsolya és Pusztai Ádám.

 Olimpiai kvalifikáció: Bálega Tibor tájékoztatta az Elnökség tagjait arról, hogy éppen
tegnap érkezett meg az IBF új Olimpiai kvalifikációs rendszere. Véleménye szerint több
ország játékosa szerezheti meg a jogot az Olimpián való indulásra. A szisztéma lényege a
következő: összesen 172 játékos vehet részt az Olimpián ( 86 férfi és 86 nő) a 2008. május
1-i Világranglistán elfoglalt helyezés alapján. Egyéniben 38 játékos, míg párosban 16 pár
kvalifikálja magát a Világranglista alapján a következők szerint: ha egy játékos ( pár ) az 1-
4. helyen van, maximum 3 játékos vehet részt egy országból; ha az 5-16. helyen van, akkor
2 játékos ( pár ) vehet részt országonként; a 17. helytől pedig 1 játékos ( pár ) vehet részt.

 EBU Közgyűlés: Englert István beszámolt az EBU Közgyűlésen történtekről, ahol Bálega
Tiborral együtt vett részt. Elmondta, hogy az EBU Tanácsának összetételében nem történt
változás és a megüresedett posztokra a Tanács által javasolt személyeket választotta újra a
Közgyűlés. Elnapolták továbbá a régiókra osztás javaslatát is. Döntés született arról, hogy a
továbbiakban az Európai Tollaslabda Szövetséget Badminton Europe-nak ( BE )fogják
hívni.

Englert István megköszönte a munkát és bezárja az ülést.

Budapest, 2006.május 2. Bálega Tibor
fõtitkár

Kapják: - Elnökségi tagok
- Felügyelõ Bizottság tagjai
- Rázsó Pál


